

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 偏南风2~3级 温度 最高37℃ 最低24℃ 降水概率10% <http://www.zynews.cn> 新闻热线:67655511

2019年7月

2日

星期二

己亥年五月三十

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第14633号

今日8版



郑州观察客户端

习近平对黄文秀同志先进事迹作出重要指示强调 不忘初心牢记使命勇于担当甘于奉献 在新时代的长征路上做出新的更大贡献



扫码观看
央视新闻
联播视频

新一批学习习近平新时代中国特色社会主义思想重点数字图书上线



扫码观看
央视视频

3版

徐立毅走访市人大常委会市政协机关时强调

加强党的领导 发挥职能作用 围绕中心服务大局 凝心聚力助推发展

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记徐立毅走访市人大常委会、市政协机关,与机关干部座谈交流,听取他们对郑州市经济社会发展的意见建议。徐立毅强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强和落实党的领导,立足职责、发挥作用,围绕中心、服务大局,凝心聚力、担当作为,助推郑州经济社会建设高质量发展。

徐立毅对市人大、市政协为郑州市经济社会建设作出的贡献表示感谢。他指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步提高政治站位,增强政治意识,坚持党对人大、政协工作的领导,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两

个维护”,以政治建设为统领,加强人大、政协建设,确保党的路线、方针、政策和省委、市委各项决策部署贯彻落实到位。

徐立毅强调,人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度。市人大常委会要围绕发展大局,依法履行好立法、监督、任免为主的各项职责。要围绕群众关切,制定地方法规,提升社会法治化水平。要发挥好监督作用,创新有效办法,推动“一府两院”各项工作不断改进提升。要加强代表联络站建设,充分发挥人大代表的纽带作用,广泛听取人民群众意见建议,更好联系群众、服务群众、带动群众,凝聚力量,助推发展。要以“讲政治、懂法律、守规矩、强能力”为目标,高质量

推进市人大常委会和机关建设。

徐立毅强调,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度是一项基本政治制度。要实现党的组织对党员委员的全覆盖、党的工作对政协工作的全覆盖,把党的领导落实到各个方面。要把凝心聚力摆在重要位置,积极为各民主党派、工商联和无党派人士发挥作用创造条件,找到最大公约数,画出最大同心圆。市政协机关要进一步探索实践,加强自身建设,不断提升本领和服务大局能力,引导政协政协委员和机关干部“两支队伍”懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行,推动政协工作不断迈上新台阶。

焦豫汝、胡荃、黄保卫、牛卫国参加。



扫二维码观看
郑州台视频新闻

导读

郑州低保提升至 每人每月700元

2版

我国启动乡村治理试点 示范和示范村镇创建

3版

市政协常委会专题 议政城市精细化管理

本报讯(记者 赵文静)市政协近日召开十四届六次常委会议,围绕“深化文明城市创建,提升城市精细化管理水平”工作专题议政,市政协主席黄保卫出席会议并讲话。副市长吴福民应邀出席会议。市政协副主席李新有、吴晓君、薛景霞、王万鹏参加会议。

会议传达了全国地方政协工作经验交流会精神,听取了市政府关于我市深化文明城市创建,提升城市精细化管理水平工作情况的通报,围绕“深化文明城市创建,提升城市精细化管理水平”工作专题议政,并审议通过辞去委员有关事项。(下转二版)

航空港庆祝 建党98周年

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘瑞菊)郑州航空港实验区近日召开庆祝中国共产党成立98周年大会,重温98年来党的光辉历程,激励各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,发挥战斗堡垒和先锋模范作用,全力肩负起全省、全市“名片”“龙头”“引领”责任。市领导马健、张俊峰出席会议。

会上,全体党员干部重温入党誓词,高唱《中华人民共和国国歌》。会议对先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者进行了表彰。(下转二版)

我市部署下一步 经济工作重点任务

本报讯(记者 侯爱敏)我市近日召开经济运行工作会议,分析研判今年上半年全市经济运行情况,安排部署下一步重点工作。市领导王鹏、史占勇出席会议。

会议听取了市统计局关于今年以来我市主要经济指标运行情况的汇报。各县(市、区)、开发区分别汇报了今年以来的经济运行情况。

王鹏表示,今年以来,在各级各部门的共同努力下,我市稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作稳步推进,经济运行总体保持了平稳增长的态势。(下转二版)

习近平：各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞

第十一届全国少数民族传统体育运动会

9月8日—16日
在郑州举行

距开幕还有68天

我行动

市领导督导城市环境综合整治提升工作 把各项工作任务落细落实落地 为民族体育盛会创造良好环境

本报讯(记者 谷长乐)昨日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强带队到郑东新区督导省会“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作。

周富强首先听取郑东新区城市环境综合整治提升工作情况汇报,随后来到商务内环西七街、会展中心公交站和北三环朝阳路,察看交通基础设施整治提升、“三教育一采集”和水上场馆建设情况等。(下转二版)

民族运动会开闭幕式 筹备工作正加快推进

本报讯(记者 李丽君)为推进第十一届全国少数民族传统体育运动会各项筹备工作顺利进行,昨日下午,本届民族运动会执委会在市委党校召开专题推进会。执委会常务副主任兼秘书长、市委常委、统战部长杨福平,执委会副主任、市委常委、宣传部长、副市长黄卿出席会议。

听取开闭幕式、民族大联欢活动方案修改进展情况汇报后,黄卿要求,各相关部门要聚焦大型活动,(下转二版)

市领导督导城市环境综合整治提升工作 抓重点治乱点举亮点高起点 扎实推进城市环境综合整治提升

本报讯(记者 谷长乐)昨日上午,市委常委、政法委书记于东辉带领城市环境综合整治提升联合督查考核五组,来到惠济区和黄河风景名胜区分区实地了解环境整治提升工作开展情况。

于东辉一行察看了全国民族运动会民族大联欢活动场地施工及周边环境整治情况。在炎黄二帝雕塑广场,听取相关工作汇报,并察看附近停车场建设情况。(下转二版)

市委组织部： 开展四讲四带头 服务盛会作表率

6版

郑东新区： 全民总动员 全力迎盛会

8版

迎接民族体育盛会 市属媒体集体宣誓 我行动我奉献我监督 为你添光彩让你更出彩



本报讯(记者 苏瑜 李焱图)7月1日下午,“迎民族盛会,庆七十华诞”郑州市媒体誓师大会在汇艺时代广场举行。郑州日报、郑州晚报、郑州人民广播电台、郑州电视台、中原网的200余名记者、编辑、主持人以及绿城志愿者汇聚一起,庄严宣誓:争做第十一届全国少数民族传统体育运动会的宣传者、志愿者、监督者。(下转六版)



启动集中整治 提升交通秩序



扫二维码看
新媒体报道

6版

我奉献

“绿城小红象”服务队 走上街头美化家园

随车引导服务人员 系列培训周五启动

6版

我监督

建设文明洁净有序的城市环境,迎接民族盛会,需要你我共同参与和监督!

如果您发现身边有垃圾积存、卫生死角;机动车不礼让斑马线,乱停车、乱变道、乱鸣笛、乱用灯光、乱抛物,非机动车逆行、闯红灯违法载人、上高架以及拦车散发小广告、拦车乞讨、横穿马路及翻越护栏等交通违法和不文明行为,请拍下照片或视频,通过《郑州日报》、《郑州晚报》、郑州电台、郑州电视台、中原网官方微信、微博投诉举报,也可拨打新闻热线96678投诉,市属媒体将第一时间进行曝光。



昨日,经三路东风路附近,一电动车违规载人。
本报记者 宋晔 摄



扫二维码看
新媒体报道

6版

丝路花雨·出彩河南丝路见证

“陆上丝路”团队抵达德国采访
感受陆上丝路发展脉搏
挖掘郑州汉堡双城故事

扫二维码看
新媒体报道

(详见5版)

郑州日报
官方微信

郑州日报
官方微博